

Afișat, 27.07.2019, orele 16.00

Universitatea de Vest din Timișoara

Facultatea de Drept

An universitar: 2019-2020

Licență Drept 2019

Drept / IF / Drept

**LISTA CANDIDAȚILOR CETĂȚENI ROMÂNI CARE AU ACCES LA ADMITERE FĂRĂ SUSȚINEREA TESTULUI DE EVALUARE A  
COMPETENȚELOR LINGVISTICE ȘI DE RAȚIONAMENT, ADMIȘI PE LOCURI BUGETATE - SESIUNEA IULIE 2019**

Nr. Crt.	Nume și Prenume	Nr. Dosar	Medie bac.	Observații				Alte observații	Rezultat
				Fără acte studii în original	Alte studii	Taxă înscriere	Taxă înmatriculare		
1	BRÎNDUȘONI G. ANDA	504	9.93			Scutit taxă	Scutit taxă	Olimpică internațională*	Admis
2	MILINCU I. D. IRINA-LORENA	648	9.93			Scutit taxă	Scutit taxă	Șef de promoție*	Admis
3	COȘA V. ADRIAN-FLORIN	573	9.75			Scutit taxă	Scutit taxă	Șef de promoție*	Admis
4	TÔTÔS Ș. ANDREI-BOGDAN	158	9.60			Scutit taxă	Scutit taxă	Șef de promoție*	Admis
5	FILIP M. PATRICIA-MALVINA	558	8.40			Scutit taxă	Scutit taxă	Șef de promoție*	Admis
6	BĂRĂGAN A. BEATRICE	585	8.03			Scutit taxă	Achitat	Premiu concurs <i>Argument</i> Facultatea de Drept**	Admis

Obs.: \*Conform pct. 1.2. cap. I din *Metodologia privind organizarea și desfășurarea admiterii în ciclul de studii universitare de licență la Facultatea de Drept în anul universitar 2019-2020*:

Elevii care au statutul de șefi de promoție din cadrul liceelor invitate de către UVT (pe baza scrisorii de invitație semnată de Rectorul Universității de Vest din Timișoara), au acces la admitere la orice facultate din UVT, pe locuri fără taxă, fără susținerea examenului de admitere (Testul de evaluare a competențelor lingvistice și de raționament).

Elevii care au obținut în perioada studiilor liceale distincții la olimpiadele școlare internaționale recunoscute de MEN beneficiază de dreptul de a se înscrie, fără susținerea concursului de admitere, pe locurile finanțate de la buget, în UVT.

\*\* Castigatorul concursului *Argument* are acces la admitere la Facultatea de Drept din cadrul UVT, pe locuri fără taxă, fără susținerea examenului de admitere (Testul de evaluare a competențelor lingvistice și de raționament), conform Hotărârii Consiliului Facultății de Drept, nr. 49/19.09.2017.

SECRETAR COMISIE DE ADMITERE FACULTATE,

Secretar șef, Murgu Adriana

PREȘEDINTE COMISIE ADMITERE:  
Prodecan, Lect. univ. dr. POPA Alexandru

